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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 

76. schůze Rady města Petřvald se konala 30. října 2025
RM schválila
•	 zřízení věcných břemen na pozemcích města. 
RM vzala na vědomí
•	 plán inventur města Petřvald za rok 2025.
•	 přehled termínů uzávěrek příjmu příspěvků do Petřvaldských novin 

pro rok 2026. 

77. schůze Rady města Petřvald se konala 12. listopadu 2025
RM schválila 
•	 rozpočty příspěvkových organizací Základní školy a Základní 

umělecké školy Petřvald Školní 246 a Mateřské školy Petřvald  
2. května 1654 na rok 2026.

•	 uzavření Dodatku ke Smlouvě o poskytnutí finančního příspěvku 
na zajištění dopravní obslužnosti území města Petřvald městskou 
hromadnou dopravou společností Dopravní podnik Ostrava a.s., 
uzavřené 17.1.2025 se Statutárním městem Ostrava, kterým je 
stanoven finanční příspěvek pro rok 2026 ve výši 2 956 466 Kč.

•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky v zadávacím řízení pro veřejnou 
zakázku pod označením „Stavební úpravy bytu č. 9 ul. Březinská 1614 
v Petřvaldě“.

•	 uzavření Smlouvy o výpůjčce římskokatolického kostela sv. Jindřicha 
v  Petřvaldě mezi vypůjčitelem městem Petřvald a půjčitelem 
Římskokatolickou farností Petřvald u Karviné za účelem pořádání 
novoročního koncertu dne 4. ledna 2026 v 15.00 hod..

10/2025
www.petrvald-mesto.cz 
Zpravodaj města Petřvald

INFORMACE Z RADNICE

Termín uzávěrky dalšího vydání PN 
je 2. prosince 2025 ve 13.00 hodin. 

Zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat  
16. prosince 2025 v 15.30 hodin v sále kulturního domu.
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Uctění památky T. G. Masaryka ke Dni 
vzniku samostatného Československa
Dne 28. října 2025 si zástupci města připomněli 107. výročí vzniku 
samostatného Československa. U pomníku Tomáše Garrigua Masaryka 
položili květiny místostarosta města Ing. Petr Dvořáček a  zastupitel 
města Bc. Martin Miksa, aby tak uctili památku prvního prezidenta 
a  všech, kteří se zasloužili o  vznik našeho státu. Pietní akt se nesl 
v klidné a důstojné atmosféře. Místostarosta města ve svém krátkém 
projevu připomněl hodnoty, které Masaryk prosazoval, a  které mají 
co říci i  v  dnešní době.  Odkaz T. G. Masaryka nás vede k  zamyšlení 
nad tím, jak důležité je chránit svobodu, demokracii a  lidskost – 
hodnoty, na kterých stojí naše společnost. Připomínání takovýchto 
významných okamžiků našich dějin posiluje vztah k historii i k místu, 
kde žijeme. Je důležité a dobré, že se u těchto příležitostí setkáváme 
a společně vzdáváme úctu těm, díky nimž můžeme žít ve svobodné 
zemi. Akce se zúčastnili i občané města, kteří se přišli poklonit památce 
T. G. Masaryka a připomenout si vznik samostatného Československa 
z roku 1918.

Bc. Eva Pavelek, referent správního odboru

Ing. Petr Dvořáček a Bc. Martin Miksa při pietním aktu dne 28. 10. 2025

Rekonstrukce sportoviště u ZŠ Školní 
byla úspěšně dokončena

Město Petřvald v  uplynulých měsících zrealizovalo rekonstrukci 
sportoviště u Základní školy Školní. Cílem akce byla obnova mobiliáře 
sportoviště určeného pro atletické i kolektivní sporty.
Součástí rekonstrukce byla zejména obnova povrchu atletické dráhy, 
která již nevyhovovala požadavkům na bezpečný a kvalitní sportovní 
provoz. Modernizací prošly také prvky sportovního vybavení, aby 
sportoviště mohlo nadále sloužit žákům školy i  široké veřejnosti 
v odpovídající kvalitě.
Veřejnou zakázku malého rozsahu realizovala společnost DOR-SPORT, 
s.r.o. Celková hodnota stavebních prací dosáhla částky bezmála 1,2 
milionu Kč včetně DPH.
Dílo bylo dokončeno dle stanoveného harmonogramu a  bez závad. 
Město děkuje realizační firmě za příkladnou spolupráci při přípravě 
i samotné realizaci akce.
Věříme, že obnovené sportoviště bude dlouhodobě přispívat k rozvoji 
sportovních aktivit dětí i dospělých a stane se příjemným místem pro 
pohyb a volnočasové vyžití.

Jan Veselý, referent oddělení investic a údržby majetku

Zjištění z kontroly stability hrobových 
míst ve svahovité části hřbitova

Na základě stížnosti občanů na pohyb (ujíždění) hrobů ve svahovité 
části hřbitova byla provedena místní kontrola za účasti odborníka.
Při šetření bylo zjištěno, že hrobová zařízení nemají často dostatečné 
základy. Měřením u některých hrobových míst byla zjištěna hloubka 
základové spáry maximálně 30 cm. U části hrobů byly základy 
provedeny pouze v  čelní a  zadní části rámu, bez postranního 
zajištění.
Je nutné upozornit, že hroby a  hrobová zařízení je potřeba brát 
jako stavbu. Způsob založení je proto nutné vždy přizpůsobit 
charakteru podloží a  terénním podmínkám – zejména ve svažitých 
částech hřbitova je nutné provést základy v  dostatečné nezamrzné 
hloubce minimálně 80 cm po celé délce rámu nebo jako patky ve 
čtyřech rozích rámu, které jsou svázané základovými pásy v hloubce 
cca 30 cm, patky s pásy musí být svázané ocelovou výztuží.
Město jako pronajímatel hrobového místa neručí za kvalitu ani technické 
provedení hrobového zařízení. Za stavbu a její stav odpovídá vlastník 
hrobového zařízení. V  případě ujíždění nebo náklonu hrobového 
zařízení doporučujeme se obrátit na kamenickou firmu, která hrob 
zhotovila, případně na jiného renomovaného odborníka v oboru, aby 
provedl opravu a stabilizaci základů.

Dana Szotkowská, referent oddělení investic a údržby majetku

Dávají nám vždy něco navíc

V  měsíci září jsme obdrželi email zaslaný  městem Orlová s  žádostí 
o  nominaci na  ocenění pečovatelky roku 2025. Město Petřvald navrhlo 
jednu ze svých pečovatelek paní Andreu Volnou, která pracuje jako terénní 
pracovnice. Je nenahraditelným členem kolektivu pečovatelské služby 
našeho města a při péči o klienty je vždy pečlivá a svědomitá. Nejen ke svým 
klientům v terénu, ale také ke všem starším občanům Petřvaldu přistupuje 
empaticky, s laskavostí sobě vlastní a trpělivostí. Nikdy nezapomene přidat 
milý úsměv, a tak naplňuje pozitivní energií celé své okolí. 
Paní Andrea Volná se společně s panem starostou Ing. Jiřím Lukšou, paní 
tajemnicí Mgr. Lucií Polkovou a  sociální pracovnicí Barbarou Semanco, 
DiS., zúčastnili slavnostní společensko-kulturní akce „Ocenění pracovníků 
v sociálních službách“ pořádané městem Orlová. Náplní akce byl kulturní 
program, prezentace jednotlivých nominovaných pracovníků a  jejich 
ocenění. Při prezentaci se velmi často opakovala slova „vynikající, či 
výborný pečovatel/ka“. Za těmito slovy se skrývá obětavost, porozumění, 
úcta k  lidem, laskavost, trpělivost a mnoho dalších kladných vlastností, 
které ocenění pečovatelé do své práce každodenně vkládají.  
Na závěr můžeme konstatovat, že v  týmu pečovatelské služby města 
Petřvald máme pouze vynikající (výborné) pečovatelky, za což jim 
náleží naše upřímné poděkování.

Text a foto: Barbara Semanco, DiS., referent správního odboru
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manželství uzavřeli … 

Komise pro občanské záležitosti srdečně zve manželské páry, 
které oslaví výročí svatby do obřadní síně v budově radnice.

V případě zájmu, kontaktujte matriku:
Petra Balážová, 

tel. 596 542 904, 
balazova@petrvald-mesto.cz

Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie 
najdete na web. stránkách města:

https://www.petrvald-mesto.cz/pro-obcany/slavnostni-a-
svatebni-obrady/slavnostni-obrady/

Karolína Mollová a Jaroslav Najzar (1.11.2025)

Vážení novomanželé, dvě srdce spojená vzájemnou láskou jsou to 
nejkrásnější, co se dá v životě najít. Přejeme Vám mnoho štěstí, lásky 
a vzájemného porozumění na Vaší společné cestě životem.

město Petřvald

Foto: Radim Golka

přivítali jsme nové občánky petřvaldu

Vítání občánků je krásná a dojemná tradice, která se také v našem městě 
stále s oblibou udržuje. Tento obřad je jakýmsi symbolickým gestem, 
které má zdůraznit význam nového života. Pro rodiče i pro celou rodinu 
je to nezapomenutelný okamžik, který si budou s  láskou připomínat. 
Slavnostní dopoledne jsme si užili v sobotu 1. listopadu 2025, kdy jsme 
přivítali v obřadní síni města Petřvald rodiče s jejich dětmi. 
Pro všechny byl připraven bohatý kulturní program. Celý akt byl 
doprovázen hudbou a zpěvem v podání našich umělců, recitací básní 

a slavnostním projevem v podání pana starosty. Noví Petřvalďáčci byli 
následně zapsáni do pamětní knihy našeho města a závěrem nechyběly 
dárky pro děti a květiny pro maminky. 
Maminkám a tatínkům blahopřejeme k narození jejich dětí a přejeme 
jim pevné zdraví a  mnoho úspěchů v  životě. Ať Vám Vaše děťátko 
přinese hodně lásky, smíchu a  něhy, ať prozáří každý den štěstím 
a radostí.

Petra Balážová, matrikářka

Máte-li také zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte, kontaktujte matriku: Petra Balážová: tel. 596 542 904, balazova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace ke slavnostním obřadům a fotografie z tohoto setkání naleznete na web. stránkách města:

https://www.petrvald-mesto.cz/pro-obcany/slavnostni-a-svatebni-obrady/slavnostni-obrady/

Foto: Radim Golka

Oliver Robin Sznapka

Eleonora Tomečková

Matyáš Okénka

Diana Lepecha
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

prosinec 2025
směsný odpad (Út, St,): 9., 10., 23., 24.
žluté nádoby plast (Út - Čt): 15., 16., 17., 18.
kontejnery na plast (St): 3.
modré nádoby (papír) (Čt - So): 11., 12.   
kontejnery na papír (St): 26.
černé pytle  (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 15., 16.

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

MK ve florbalu starších žáků

V  pátek 24.10.2025 se na GOA Orlová uskutečnilo 
městské kolo ve florbalu starších žáků. Ostudu 
jsme neudělali a  navíc jsme v  konkurenci devíti 
dalších škol skočili na krásném třetím místě. Turnaj 
byl rozlosován do tří skupin po třech týmech. Po 
úvodní těsné porážce 0:1 se ZŠ Mládí jsme přejeli 
ZŠ Ke Studánce 8:0 a tímto vítězstvím jsme si zajistili 
postup do semifinále díky divoké kartě. V semifinále 
jsme nestačili na domácí tým a  pozdějšího vítěze 
celého turnaje z  GOA Orlová. V  zápase o  třetí 
místo jsme prohrávali, ale po velkém boji, velice 
zodpovědném a takticky dobře zvládnutém výkonu 
jsme utkání otočili a  vyhráli 2:1. Všem žákům 
děkujeme za výbornou reprezentaci školy.

Text a foto: Mgr. Jiří Majerek, 
ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Zápis do 1. tříd základní školy

Vážení rodiče, milí předškoláci,
zveme vás na zápis do 1. tříd pro školní rok 2026/2027.

Kdo se může zapsat?
Zápis je určen dětem narozeným od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a dětem, 
které měly v minulém roce odklad školní docházky.

Jak se registrovat?
Registrace k  zápisu proběhne prostřednictvím odkazu, který bude 
dostupný na webových stránkách školy od 12. ledna do 1. února 2026 
(včetně).

Kdy a kde proběhne zápis?
Zápis do 1. tříd se uskuteční 3. a 4. února 2026 v budově na ul. Školní 
246 (platí pro obě školy). Přesný termín a  čas si vyberete při online 
registraci.

Co vzít s sebou?
•	 Občanský průkaz rodiče
•	 Rodný list dítěte
•	 V případě odkladu školní docházky: doporučující stanovisko 

pedagogicko-psychologické poradny (případně speciálně 
pedagogického centra) a doporučující posouzení odborného lékaře 
nebo klinického psychologa

•	 V případě cizinců: dokumenty k pobytu na území ČR

Kapacita odloučeného pracoviště
Na odloučeném pracovišti Závodní 822 bude otevřena jedna první 
třída s  maximální kapacitou 25 dětí. Vzhledem k  omezené kapacitě 
budou uplatněna postupně tato kritéria pro přijetí:
•	 Spádovost a  zároveň sourozenec navštěvující odloučené 

pracoviště Závodní 822: Dítě má trvalé bydliště v  městě Petřvald 
a zároveň sourozenec již navštěvuje školu na ul. Závodní 822. Pokud 
je kapacita naplněna na základě tohoto kritéria, k dalším kritériím se 
nepřistupuje.

•	 Spádovost: Dítě má trvalé bydliště v městě Petřvald. Pokud je zájem 
dětí splňujících toto kritérium vyšší než zbývající volná kapacita, 
provede se mezi těmito dětmi losování.

•	 Nespádové dítě se sourozencem: Dítě není spádové, ale sourozenec 
navštěvuje ZŠ na odloučeném pracovišti Závodní 822. Pokud je zájem 
dětí splňujících toto kritérium vyšší než zbývající volná kapacita, 
provede se mezi těmito dětmi losování.

•	 Nespádové děti bez sourozence navštěvující ZŠ na Závodní 822. 
Pokud dle předchozích kritérií kapacita nebyla naplněna a je zájem 
dětí splňujících toto kritérium vyšší než zbývající volná kapacita, 
provede se mezi těmito dětmi losování.

Tato kritéria platí pouze pro odloučené pracoviště na ul. Závodní 
822. Na hlavní budově školy (ul. Školní) máme dostatečnou 
kapacitu.
Individuální posouzení: Pokud dítě má zdravotní či speciální 
vzdělávací potřeby, bude zařazení do příslušné budovy posouzeno 
individuálně s  ohledem na vhodnost prostorových, materiálních 
a personálních podmínek dané budovy. O zařazení rozhoduje ředitelka 
školy na základě posouzení všech podstatných skutečností.
Další informace
Veškeré informace, například co by měl předškolák umět před 
nástupem do 1. třídy, žádost o odklad apod., naleznete na webových 
stránkách školy.
Těšíme se na setkání s vámi i s vašimi dětmi!

Ing. Zdeňka Kozlovská, ředitelka ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p.o.
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Projektový den ZŠ a ZUŠ Petřvald přinesl tvoření, poznání i zábavu.
Na obou pracovištích Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald, 
proběhly na přelomu října a  listopadu projektové dny věnované 
porovnání Halloweenu a Dušiček. Akci připravil školní parlament jako 
tematickou výzvu pro všechny třídy. Cílem bylo přiblížit dětem původ 
a význam obou svátků, rozvíjet jejich tvořivost, spolupráci i smysl pro 
tradici.
Na 1. stupni probíhal program ve třídách pod vedením třídních učitelů, 
zatímco na 2. stupni byly aktivity zařazeny do výuky jednotlivých 
předmětů. Žáci se seznamovali s  historií a  symbolikou obou svátků, 
hledali jejich podobnosti i  rozdíly, vyplňovali pracovní listy, řešili 
kvízy a  hádanky, tvořili plakáty, záložky, zlatonky a  skládali puzzle 
s halloweenskou či dušičkovou tematikou.
Součástí projektového dne byly i  dobrovolné výzvy, do kterých se 
s  nadšením zapojila většina tříd. Děti mohly vyzdobit třídu nebo 
nástěnku, přijít v masce, s líčením či strašidelným účesem a také vydlabat 
dýni nebo vytvořit strašidlo či smuteční dekoraci z přírodních materiálů, 
kterou pak umístily do školního atria. Kreativní výtvory zaplnily školu 
barvami podzimu a dodaly celému dni sváteční atmosféru.
Žáci zpracovali i pracovní listy, v nichž se zamýšleli nad tím, proč se tyto 
svátky slaví a  co mají společného. Učitelé pořídili fotografie i  krátká 
videa z průběhu dne, aby zůstala památka na tento společný projekt 
plný nápadů, smíchu i poznání.
Projektový den ukázal, že tradice lze propojovat s  učením i  zábavou. 
Děti si odnesly nejen sladké odměny, ale i nové znalosti o Halloweenu 

a  Dušičkách, ale především zážitek ze spolupráce, tvoření a  příjemně 
stráveného školního dne.

                                                                 Mgr. Renata Piková
                                                                   ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Ve středu 22. října se v  koncertním sále naší ZUŠ uskutečnil 
podzimní koncert, který byl krásnou přehlídkou práce našich žáků 
i učitelů. Koncertu předcházela schůzka členů Sdružení rodičů, na 
níž byli rodiče seznámeni s novinkami, které škola chystá pro tento 
školní rok, a zároveň byla odsouhlasena výše příspěvku do Sdružení 
rodičů.
Samotný koncert byl nástrojově pestrý a nabídl posluchačům příjemné 
hudební zážitky. Zazněl sólový i sborový zpěv, klavír, zobcová a příčná 
flétna, saxofon, kytara a  také kontrabas v  podání našeho kolegy 
z pedagogického sboru.
Úvod patřil našim nejmladším žákům, kteří koncert zahájili pásmem 
písní a  říkanek. Je až k  nevíře, že se děti, které naši školu navštěvují 
teprve od září, postaví na koncertní pódium a  publiku nabídnou tak 
spontánní a milé vystoupení.
Vystupující děti předvedly krásné, roztomilé a občas i dojemné výkony, 
a to vše ani ne dva měsíce po začátku školního roku. Už teď se těšíme 
na jejich další pokroky.
Děkujeme všem rodičům a  návštěvníkům za hojnou účast a  podporu 
dětí, dětem za krásný hudební zážitek a  našim učitelům za trpělivost 

a obětavou práci. Je vidět, že svou práci dělají nejen profesionálně, ale 
hlavně srdcem.

Text a foto: Za kolektiv ZUŠ, MgA. Eliška Jonštová

Podzimní koncert

TANEC V SRDCI, ÚSMĚV NA TVÁŘI

Ve dnech  4. a  5. listopadu 2025  proběhly v  tanečním sále Základní 
umělecké školy v Petřvaldě otevřené hodiny dvou skupin mladších žáků 
tanečního oboru. Děti měly příležitost předvést rodičům a blízkým, co 
se během dosavadní výuky naučily – od základních gymnastických 
a  průpravných cviků přes nácvik točení hůlek až po ucelenou 
choreografii. Ta je u  našich nejmladších už připravena k  jejich  úplně 
prvnímu veřejnému vystoupení na prknech, co znamenají svět.
Mírně pokročilí tanečníci předvedli, že na sobě poctivě pracují. Sál 
rozzářily  hvězdy, kotouly i  první přemety. V závěru jedné z  hodin 
předvedla starší žákyně Ema Šebestová, která navštěvuje taneční obor 
už pátým rokem a přišla podpořit tančící sestřičku, přemet a chůzi po 
rukou. Tím se stala krásnou inspirací pro mladší spolužáky a  ukázala, 
kam až se dá dojít s pílí, trpělivostí, houževnatostí a vytrvalostí.

Návštěva rodičů byla úžasná, přestože jedna z  hodin se konala 
v poměrně náročném čase, kdy mnozí z nich bývají ještě v zaměstnání.
Atmosféra byla po celou dobu nádherná.  Rodiče tleskali už po 
rozcvičení, nechyběly úsměvy ani slzy dojetí. Děti byly skvělé, snaživé 
a jako vždy velmi šikovné – a já jsem na ně opravdu pyšná.
Velké poděkování patří vedení školy, které umožnilo tuto aktivitu po 
čtyřech letech opět realizovat, a  všem  rodičům za jejich spolupráci 
a každodenní podporu svých malých umělců – našich talentů.

Text a foto:  Vladimíra Slavík Podhorná DiS., 
učitelka tanečního oboru ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Halloween a Dušičky ve škole

 Halloween v základní škole na ul. Závodní.
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Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Milí čtenáři!
Přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně.

Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

VíKEND S AMATÉRY
Ve dnech 14., 15. a  16. listopadu 2025 zaplnili kulturní dům znalci 
i milovníci divadelního umění. Konal se totiž již XVII. ročník přehlídky 
amatérských divadel Víkend s amatéry. Děti měly možnost zhlédnout 
veselou a  zároveň poučnou pohádku, zatímco pět divadelních 

představení určených dospělým rozesmálo a  zvedlo náladu snad 
každému v  sále. Děkujeme všem zúčastněným souborům za jejich 
nadšení a krásné výkony, a také všem divákům, kteří vytvořili skvělou 
atmosféru.

Boban, Podhorský penzion Divadlo Devítka, Taková láska z mládí 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT V PROSINCI A V LEDNU?

MIKULÁŠ
V pátek 5.12.2025 budeme v KD od 16.00 hodin slavit Mikuláše. Pro děti 
je připravený program plný tance a hudby, pro dospělé občerstvení. 
Předprodej vstupenek bude zahájen ve středu 19.11.2025 od 8.00 hodin 
na SKS. Děti od 2 let budou mít mikulášský balíček v ceně vstupenky. 
Platba pouze v hotovosti.

NOVOROČNÍ KONCERT
Srdečně vás zveme na Novoroční koncert, který se uskuteční v neděli 
4. ledna 2026 v 15.00 hodin v kostele sv. Jindřicha. Vystoupí Ostravský 
smíšený sbor a Komorní smyčcový soubor Lidové konzervatoře. Vstup 
zdarma. Přijďte s námi přivítat nový rok krásnou hudbou!

Taťána Čechová a Marina Vjatskych, referentky samostatného oddělení kultury

Broučci všude, kam se podíváš!

V brzký čtvrteční listopadový podvečer se budova Střediska kulturních 
služeb města Petřvald rozezněla nadšenými dětskými hlásky. Důvodem 
byla tradiční akce pořádaná místní knihovnou, na kterou se začali 
„slétat“ malí petřvaldští broučci se svými rodiči.
Program začal v  přízemí budovy, kde byla pro účastníky připravena 
kreativní dílnička a  soutěž. Děti si mohly vybrat z  připravených 
papírových předloh broučků k  vybarvení a  vyzdobení, nebo si 
namalovat vlastního broučka na bílý kamínek. Hotoví broučci byli, 
stejně jako každý rok, ukládáni do barevného domečku k  zimnímu 
spánku a malí tvůrci obdrželi za svou práci sladkou odměnu. 
Pak ale nastal ten správný čas soumraku a  téměř stovka dětí 
a  dospělých se konečně dočkala rozsvícení lampiónků. Celý dav se 
vydal na pomalou procházku od knihovny ke kostelu sv. Jindřicha, kde 
se společně fotografovalo. 
Světýlkový průvod pokračoval pomalým krokem po chodníčcích okolo 
městského úřadu. Děti s lampiony nadšeně kroužily po louce, až nakonec 
všichni zamířili do cíle – do sálu KD Petřvald. Zde už pro ně byla připravena 
pohádka v podání paní Daniely Walové, která malé i velké diváky na chvíli 
přenesla do cizích krajů a nabídla jim báječná dobrodružství.
Na závěr už nezbylo než se rozloučit. Rodiče si pochytali rozdováděné 
děti a s lampiony, které přežily dětské reje, se za svitu měsíce vydali na 
cestu domů.
Fotografie z akce najdete na https://www.rajce.idnes.cz/knihpe/album/
brouckiada-2025

Jolanda Burová

Cestovatelská beseda s Deny & Carol – 
Jižní Amerika

3. prosince v 17:00 hod. v knihovně. Vstup volný.
Procestujeme společně 8 zemí – 13 000 km – 155 dní. Přednáška o 5 
- měsíčním putování Jižní Amerikou přes státy – Kolumbie, Ekvádor, 
Peru, Bolívie, Argentina, Paraguay, Uruguay a Brazílie. 

Výstava
Výstavu obrazů Mgr. Marie Hánové – zapálené ornitoložky a kronikářky 
města Petřvaldu, si budete moci prohlédnout v  prostorách knihovny 
v měsících říjen až prosinec. Vstup je volný a výstava bude přístupná 
v půjčovní době knihovny.

Vánoční uzavření knihovny
Rády bychom vás informovaly, že  knihovna bude během vánočních 
svátků uzavřena v termínu od pondělí 22. prosince do neděle 4. ledna 
2025.
Přejeme vám, ať pod stromečkem najdete ty nejlepší knižní dárky, 
ať vás čtení baví a  ať do nového roku 2025 vstoupíte s  optimismem 
a dobrou náladou.
Děkujeme vám za vaši přízeň a těšíme se na viděnou!

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková
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tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

Halloween ve středisku volného času přilákal malé i velké čaroděje
Ve středisku volného času DOMEK se koncem října uskutečnila tradiční 
halloweenská akce, která opět nabídla dětem i  dospělým odpoledne 
plné tvoření, her a podzimní pohody.
Návštěvníci si mohli vyzkoušet různé dílničky, kde vznikaly nápadité 
halloweenské dekorace, nebo se zapojit do zdobení perníčků 
s  podzimními motivy. Pro zvídavé účastníky byly připraveny také 
hry a  hádanky, které prověřily nejen bystrost, ale i  znalosti o  svátku 
Halloween.
Odměnu si odneslo prvních třicet dětí, které přišly v  halloweenském 
kostýmu – mezi návštěvníky se tak objevily čarodějnice, duchové, 
kostlivci i dýňoví skřítci. Atmosféru dokreslovala světýlka, dýně a smích 
dětí, které si celé odpoledne naplno užívaly.
Závěr patřil velkolepé ohnivé show na louce, která rozzářila podzimní 
večer a  sklidila obrovský potlesk. Všichni odcházeli s  úsměvem 
a s pocitem, že i letos se Halloween opravdu povedl.
Děkujeme všem účastníkům za báječnou atmosféru a těšíme se na další 
společná setkání!

Ve středisku volného času startují nové kreativní kurzy
Středisko volného času DOMEK přináší od Nového roku další možnost, 
jak příjemně a  smysluplně trávit volný čas. Pro všechny milovníky 
vaření, pečení a tvoření se otevírá nový cyklus kurzů s názvem „Kuchyň 
plná inspirace“ a také oblíbené cukrářské tvoření.
Cukrářské kurzy budou probíhat pravidelně každý měsíc, vždy dva 
v rámci jednoho měsíce.
Z toho jeden kurz bude určen dětem, které si hravou formou vyzkoušejí 

jednoduché recepty, základní kuchařské dovednosti a radost z tvoření.
Druhý kurz bude patřit dospělým, kteří se mohou těšit na nové recepty, 
moderní postupy i  nápady, jak obohatit domácí kuchyni či cukrářské 
dovednosti.
Konkrétní termíny a  témata jednotlivých lekcí budou postupně 
zveřejňovány na webových stránkách a sociálních sítích střediska.
Těšíme se na setkávání v naší voňavé a tvořivé kuchyni!

Připravujeme na LEDEN: 

Kurz E-shdé s paní Šárkou Dvořákovou na téma „Mechový obraz v dřevěném rámu“.
Sledujte naše webové stránky a sociální sítě střediska.

Text a foto: Ivana Szotkowská a Jana Moldrzyková, kulturní referentky samostatného oddělení kultury

ŽIVOT VE MĚSTĚ

SK SLAVOJ PETŘVALD 

Milí příznivci a  přátelé našeho fotbalu, přinášíme vám poslední 
informace o našem fotbalu v letošním roce.
Bohužel, ani poslední zápasy se našemu mužstvu nepovedly dovést 
do zdárného konce.
25.10. jsme na hřišti v Doubravě prohráli 4:2 s domácím Baníkem.
Další zápas, náš poslední, jsme u  nás hráli 1.11. s  vedoucím 
mužstvem tabulky Baníkem Rychvald. I  když tento výkon našich 

hráčů patřil mezi ty zdařilé, na výkon soupeře jsme nestačili. Zápas 
jsme prohráli 1:2. 
Přejeme vám, hráčům a jejich rodinám krásné vánoční svátky, prožité 
v klidu, lásce a porozumění.
Do nového roku hlavně hodně zdraví a pohody.
Nashledanou na jaře u nás na Slavoji.

Za SK Slavoj Petřvald M. Pavlitová

UZAVŘENÍ SVČ DOMEK 

V období od 22. 12. – 1.1. bude středisko volného času DOMEK pro veřejnost uzavřeno. Děkujeme za pochopení.
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Jako každý podzim, i  letos jsme v  sobotu 18. 
10. 2025 podpořili svou účastí turistickou akci 
Petřvaldský šlapáček, kterou pořádá město 
Petřvald s  KČT Petřvald. Akce opět potvrdila, že 
patří mezi nejpovedenější sportovně-společenské 
události obce. 
Z našeho klubu si tentokrát větší skupina vybrala 
krátkou trasu.  Šlapalo se nám dobře, počasí si 
s námi trochu pohrálo, jednou nás zasáhla dešťová 
sprcha, ale na náladě nám to neubralo, protože 
nás turisty nemůže žádné počasí překvapit.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě 
a  průběhu akce - registrace na startu, zajištění 
občerstvení. Velké uznání patří značkařům, bez 
obětavosti a času, který tomu věnovali, by to nešlo. 
Na trasách různé délky si na své přišli jak zkušení, 
tak i rekreační turisté nebo rodiny s dětmi.
Účastníci všech věkových kategorií si užili fajn den 
plný pohybu a přátelské atmosféry.
A my už se těšíme na další ročník.

KČT, Klub Ferdy Mravence Petřvald

Starší přípravka
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky
DĚTMAROVICE – 
HEPO 8:8 (3:4) Š. Kasterko 5, Jakub Chlopecký 1, 

D. Stec 1, T. Motloch 1

HEPO – L. PETROVICE 37:5 (19:1)
T. Motloch 9, Š. Kasterko 7, 
Jakub Chlopecký 6, D. Stec 4, 
A. Strach 3, Jan Chlopecký 2, 
M. Tekeli 2, T. Brtáň 2, J. Sikora 2

HEPO – D. LUTYNĚ 25:7 (13:3)
Š. Kasterko 8, T. Motloch 7, 
Jakub Chlopecký 4, D. Stec 3, 
Jan Chlopecký 2, M. Tekeli 1

I.PETROVICE – HEPO 5:15 (3:7)
Jan Chlopecký 4, Š. Kasterko 3, 
T. Motloch 2, M. Tekeli 2, 
Jakub Chlopecký 1, M. Matúška 1, 
D. Stec 1, J. Krmášek 1

Mladší přípravka
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky

ZÁBLATÍ – HEPO 7:29 (5:12) M. Zavadzan 14, M. Stromšík 8,
F. Žáček 3, E. Pavinská 2, A. Nekaranec 2

HEPO – SN HAVÍŘOV 8:21 (3:7) M. Stromšík 3, M. Zavadzan 3, 
S. Grela 1, E. Pavinská 1

VĚŘŇOVICE – HEPO 7:19 (3:11) M. Zavadzan 7, M. Stromšík 5,
D. Mikulec 5, F. Žáček 1, A. Nekaranec 1

HEPO – MFK HAVÍŘOV 
(bílí) 11:15 (4:9) M. Stromšík 6, M. Zavadzan 3, 

M. Zálešák 1, E. Pavinská 1

Foto: mladší přípravka

TJ PETŘVALD – HEPO

Muži 
Mistrovská utkání 7. ligy

Utkání Výsledky  Branky

D. LHOTA – HEPO 4:2 (3:1) T. Budina, V. Schäck

HEPO – ŠTĚPÁNKOVICE 2:2 (2:0) O. Kostka (p.), L. Krajčo

HRABOVÁ – HEPO 3:5 (3:4) O. Kostka 2, T. Budina 2, F. Marek 1

HEPO – ZÁBLATÍ 1:1 (0:0) F. Marek

Dorost
Český pohár (2. kolo), mistrovská utkání okr. přeboru

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – B. BOHUMÍN 1:5 (0:3) Š. Böhm

DĚTMAROVICE – HEPO 1:4 (0:0) Š. Bitala 2, M. Zukal, L. Ferko

HEPO – ALBRECHTICE 0:7 (0:3)

STONAVA „B“ – HEPO 2:3 (2:2) A.Švancer, A. Sušila (p.) M. Zukal

D. DATYNĚ – HEPO 0:7 (0:4) T. Brychcy 2, A. Sušila 2, M. Zukal 1, 
M. Pokorný 1, A. Levánszký 1

Starší žáci
Mistrovská utkání okr. přeboru

Utkání Výsledky  Branky

D. LUTYNĚ – HEPO 0:15 (0:12) V. Řezáč 5, L. Feber 4, S. Kokeš 3, 
vlastní 2, S. Diopan (p.) 1

HEPO – MFK KARVINÁ „B“ 0:5 (0:2)

DĚTMAROVICE – HEPO 2:0 (2:0)

FK TĚRLICKO – HEPO 1:0 (0:0)

HEPO – TĚRLICKO 2022 0:5 (0:1)

Mladší žáci
Mistrovská utkání okr. přeboru

Utkání Výsledky  Branky

H. SUCHÁ – HEPO 3:1 (1:1) T. Laskovič

HEPO – DĚTMAROVICE 5:3 (3:3) J. Vaněk 2, T. Laskovič 2,  
Jakub Chlopecký 1

HEPO – H. BLUDOVICE 3:1 (2:1) J. Vaněk, T. Laskovič, M. Vaňko
I.PETROVICE – HEPO 2:3 (2:1) T. Laskovič 2, J. Vaněk 1

MRAVENCI NA PETŘVALDSKÉM ŠLAPÁČKU

Klub Ferdy Mravence Petřvald na Petřvaldském šlapáčku.
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Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

2.12. 13:30 SKS Kuchyně plná inspirace SVČ Domek

3. 12. 17:00 Knihovna Cestovatelská beseda Deny & Carol, Jižní Amerika Knihovna

3.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Muzikoterapie SVČ Domek

4. 12. 9:00 – 11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou Knihovna

5.12. od 16:00 KD Mikuláš SKS

9.12. 13:30 Kuchyně plná inspirace SVČ Domek

9.12. 16:30-18:30 SVČ Domek Eshdé workshop – tepané šperky z nerezové oceli a kamenů  SVČ Domek

10.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Kytara a ukulele s Aničkou a Irenou SVČ Domek

11.12. od 9:30 DPS Vánoční posezení na DPS s vystoupením MŠ SVČ Domek

11.12. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška – Pomoc a uzdravení přirozenou cestou pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

17.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Perníkové tvoření-zdobení s Janou SVČ Domek

18.12. od 10:00 SKS Workshop – nepečené vánoční cukroví SVČ Domek

4.1. 15:00-16:00 Kostel sv.Jindřicha Novoroční koncert SKS

7.1. od 8:00 On-line na: GoOut.net Předprodej vstupenek na 31. Reprezentační ples města SKS

13.1. 14:00-16:00 SKS Cukrářské tvoření - děti SVČ Domek

20.1. 14:00-17:00 SKS Cukrářské tvoření - dospělí SVČ Domek

22.1. 16:30-18:30 SVČ Domek Eshdé workshop – mechový obraz v dřevěném rámu SVČ Domek

27.1. 14:00-17:00 SKS Kuchyně plná inspirace SVČ Domek

Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna Petřvald 		 - www.petrvald-mesto.cz
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/

cO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ

Klub českých turistů Petřvald zlákala Moravská Amazonie

A  trochu i  zklamala. Věděli jsme, že turistické trasy (kterých je tam 
jako šafránu) vedou často společně s cyklotrasami, ale mysleli jsme si, 
že vzhledem k  tomu, že je to lužními lesy a celá Moravská Amazonie 
kromě vnitřní části Břeclavi a Poštorné je totožná s nedávno vyhlášenou 
ChKO Soutok, že půjdeme přírodními cestami a cestičkami, maximálně 
sypanými. Ale ouha! Téměř všude byl asfalt. Většinou i  tam, kde 
turistická trasa vedla samostatně. Dokonce i na naučné stezce Lužní les. 
Nohy bolely. Ale oči jásaly. Pouze listnaté lesy, oděné do podzimního 
barevného hávu (byli jsme tam 25. až 28. října), s množstvím potůčků, 
jezírek a slepých ramen ve zlaté trávě. Byly krásné. Stromy nebyly příliš 
vysoké, spíš útlejší. Ale hlídali je obdivuhodní letití velikáni, plní síly. 
A někde rostl i nám většinou neznámý, netuzemský černý ořech.
Za tři dny jsme (až na dva krátké úseky) prošli všechny zdejší trasy. První 
den z  Nových Mlýnů přes Lednici a  zámecký park do Břeclavi. Podle 
vlastního zájmu si někteří zašli do skleníku, na Minaret, do Janova 
hradu, v  Břeclavi kolem opravovaného hradu do centra, prohlédli si 
ani ne čtvrtstoletí starý, moderní, zajímavý kostel sv. Václava a krásně 
opravenou synagogu sloužící kulturním účelům. 
Protože trasa po Amazonii z  Poštorné přes archeologickou lokalitu 
a  zámeček Pohansko do Břeclavi na druhý den byla příliš krátká, 
prodloužila si ji většina ráno o  návštěvu Valtic. Téměř polovina 
absolvovala prohlídku zámku, další si zašli do Muzea železné opony, 
na Reistnu. Ti nejzdatnější pak už přes nebo od Rendez-vous došli do 
Poštorné a přes Pohansko do Břeclavi.

A večer? Co by to bylo za návštěvu jižní Moravy bez posezení ve sklípku? 
No a tak i my jsme si v jednom velkobílovickém sklípku poseděli, ochutnali 
deset druhů výborných vín a za doprovodu houslí si zazpívali. 
Třetí den jsme šli z Lanžhota do Hodonína s tím, že trasu si bylo možno zkrátit 
z Moravské Nové Vsi, nebo Z Mikulčic, nebo až z mikulčického Hradiště. 
Ti, co šli z Mikulčic, tak před rodným domem Fanoša Mikuleckého mu na 
počest spontánně zazpívali jeho písničku Vínečko bílé. Na rozhlednu na 
Hradišti vyšlo jen pár lidí. Bylo pod mrakem, mlhavo, viditelnost sotva do 
Hodonína. Stálou archeologickou expozici i venkovní areál už nás zhlédlo 
více. Po poledni začalo pršet, a tak většina před prohlídkou Hodonína dala 
přednost posezení v suchu. A ti ostatní si zašli především do Masarykova 
muzea. I  ti, co o  Masarykovi věděli nejvíce, byli překvapení množstvím 
nových poznatků. A dokumentů z jeho života.
A poslední den? Protože turistům je místo, které dalo název zdejší ChKO 
-  to je soutok Moravy a Dyje - z moravské strany nedostupné (vedou 
tu jen cyklostezky od 36 po 60 km tam a zpět dlouhé), vyřešili jsme to 
trasou ze slovenské strany. Z Moravského Svatého Jána jsme tam došli 
po cyklostezce. Bylo milé odtamtud vidět špičku pevniny mezi oběma 
řekami s  naší vlaječkou. Na slovenské straně je kromě vlajky ještě 
zvláštní socha a dost rybářských chatek. Na rakouské jen asi tři chatky.
Ti nejzdatnější stihli si i zajít do rakouského Hohenau an der March. Po 
poledni zase začalo pršet. A my jsme spokojeně odjeli domů.

M. Minková

Klub českých turistů Petřvald na toulkách Jižní Moravou.
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napsali nám

MOJE PANÍ UČITELKA BALETU – pohled žačky čtvrtého ročníku ZŠ

Chtěla bych vám představit moji paní učitelku, která mě učí balet, moji 
nejoblíbenější činnost. Jmenuje se Vladímíra Slavík Podhorná. Je hodně 
vysoká, velmi štíhlá, prostě vypadá jako baletka. Má dlouhé vlasy, 
které si stahuje do drdolu, jako všechny tanečnice. Studovala balet na 
konzervatoři, tančila sólově v  opravdovém velkém divadle a  teď nás 
balet učí na ZUŠ v Petřvaldu. Paní učitelka je vdaná a je taky maminka. 
Má dvě malé děti – šestiletou holčičku a osmiletého kluka, kteří už taky 
oba tancují. Je taky hodná dcera, má maminku, která mě učí hrát na 
klavír. 
Vždycky když máme hodinu, nosí paní učitelka gymnastický dres, přes 
něho triko, k tomu baletní punčocháče. Na našich koncertech mívá na 
sobě většinou šaty, které jí moc sluší. Miluje baletní špičky a učí nás, jak 
na nich správně stát. 
Chodím k ní tančit už od malička, od první třídy. Paní učitelka je moc 
vlídná. Naučila mě baletní pozice, otočky, stojky, přemety a  takové 
baletní věci. Umí dokonce francouzsky pojmenovat všechny taneční 
prvky, půjčila mi o nich i knížku. V našich hodinách je moc milá a chápe 
nás. Když nám něco nejde, tak nám to trpělivě vysvětlí. Nikdy nekřičí, 
ale když ji někdo neposlouchá, tak je spíše vtipná a  umí si zařídit 
pořádek. Učí nás, že není důležité, že to někomu jde líp a někomu hůř, 
ale že si máme pomáhat a chovat se k sobě hezky. Hodně vystupujeme 

před lidmi na různých koncertech. Paní učitelka nám nechává šít krásné 
kostýmy, má na ně bohatou fantazii. Ráda nás na koncertech odměňuje 
a  připravuje nám i  občerstvení. To není důvod, proč se na koncerty 
těším, ale je to fajn. :-) 
A co má paní učitelka ráda ve svém životě? Tak hlavně děti a psy. Má 
malého yorkshirského teriéra, který se jmenuje Falko. Chodí všude za ní, 
nebo ho paní učitelka nosí. Ve svém volnu nám vymýšlí všechny možné 
sestavy a choreografie, které my potom tancujeme. Paní učitelka taky 
ráda pije kafe. 
Mám paní učitelku Vlaďku moc a moc ráda, jsem nejradši, že nás učí. 
Já jí úplně věřím a důvěřuji. Je mým vzorem a jednou bych moc chtěla 
být jako ona. 
Současně přidávám přání všeho nejlepšího k jejímu životnímu jubileu, 
jelikož na konci listopadu slaví paní učitelka významné životní jubileum, 
ke kterému jí všichni přejeme pevné zdraví, stále stejnou energii 
a inspiraci. Také jí přejeme neutuchající radost z práce pro naše město, 
která má hluboký smysl a přináší krásu a estetické zážitky nejen dětem, 
ale i všem kolem ní. 

 Kateřina Diváková, IV. třída

Pozvánka na společenský večírek

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu vás srdečně zve na 
tradiční SPOLEČENSKÝ VEČÍREK, který se bude konat v pátek 6. února 
2026 od 19 hodin v  klubovně zahrádkářů. K  tanci bude hrát Štístko, 
vystoupí taneční soubor PS Dance. Občerstvení zajištěno, bohatá 

tombola. Vstupné pro členy ZO ČZS Petřvald činí 500,- Kč, pro ostatní 
600,- Kč. V ceně vstupenky je večeře a přípitek. 

Informace Ing. B. Bitalová, tel: 604 372 680

V případě zájmu zašlete krátký životopis
nebo motivační dopis na dec@hellstein.cz

Plat 50 000 Kč
(dle typu spolupráce)

Možno i jen jako občasná 
výpomoc – ideální pro rentiéry 
nebo aktivní důchodce

Koho hledáme
• spolehlivého a samostatného 

člověka, který se práce nebojí
• týmového hráče, který

dodržuje pravidla a rád
se učí novým věcem

• manuálně zručného technika; 
pokud umíte číst výrobní 
výkresy, je to velké plus

• řidiče s oprávněním skupiny B

Co u nás budete dělat
• zaměřovat budoucí

realizace u investorů
• připravovat polotovary

a sestavovat je do celků
• pomáhat s finálními

úpravami výrobků
• montovat čistírny odpadních

vod – od usazení nádrží
po jejich propojení

• starat se o servis a údržbu
již fungujících čistíren

• ostatní pomocné práce

Montér/technik

Hledáme
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Informace rychle a pohodlně díky 
službě MUNIPOLIS
Ještě nevyužíváte službu MUNIPOLIS? Přihlaste se k odběru informací 
a  už nikdy nezmeškáte důležité novinky a  upozornění z  naší 
samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat 
e-mailem nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
•	 Upozornění na krizové události – výpadky energií, dopravní 

uzavírky, apod.
•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi
V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací 
vás zajímají (např. kultura, doprava).
PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://petrvald-mesto.munipolis.cz/
Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – rádi vám 
pomůžeme.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si  můžete stáhnout 
přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat město 
Petřvald a budete mít informace vždy po ruce.
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VZPOMÍNKA

Dne 23. listopadu 2025 uplynulo dlouhých 25 let, kdy nás opustila 
paní Anna Seberová. 

S láskou vzpomínají dcera Anna a vnuk Lukáš.

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že dne 10. října 2025 zemřel po dlouhé a těžké nemoci ve věku 78 let 

náš milovaný manžel, otec, tchán, dědeček, pradědeček, bratr, švagr a strýc 
pan Jiří Grym. 

Zarmoucená rodina.

Dne 9. prosince 2025 uplyne 20 let od úmrtí 
naší milované maminky, babičky a prababičky 

paní Marie Kubíčkové. 

Všem, kdo vzpomenou s námi, děkujeme. 
Syn Ivan s manželkou Lenkou.

Srdíčko dotlouklo, úsměv se nevrátí, láska a vzpomínky se ze srdce neztratí.

Dne 2. listopadu 2025 nás náhle opustila 
paní Marie Pěgřímková. 

Dne 27. prosince 2025 vzpomeneme její nedožité 75. narozeniny.

Všem, kdo vzpomenou s námi, děkujeme. 
Dcera Jana a rodina Pěgřímkova.

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás dne 5. listopadu 2025 opustil ve věku 73 let 

náš milovaný manžel, tatínek, tchán, dědeček, bratr, švagr, strýc a kamarád 
pan Ing. Jiří Skála.

Zarmoucená rodina.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ÚMRTÍ
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Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany 
- 1 500,- Kč

1 inzerát velikosti 1/4 strany 
- 3 000,- Kč

1 inzerát velikosti 1/2 strany 
- 3 500,- Kč

1 inzerát velikosti celé strany 
- 7 000,- Kč

Podrobnější informace na  
www.petrvald-mesto.cz

INZERCE

www.studiobutterflynails.cz +420 739 477 772 l.strmenova

-Permanentní make-up
-Plasma pen

-Redukce strií a jízev
-Nehtová modeláž

-Karbonový peeling laserem
-Odstranění permanentního make-upu laserem

-piercing

To Pravé Studio Hned Vedle Vás!


